


MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKNI MHCTUTYT
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3anonnseTCs OTBETCTBeHHBIM cekpeTapém
[3 6anna] Yrawt o u 3 yaosaersopsior paBeHCTBaM

1
sin(2a + 283) = ——

\/53

Haiture Bee Bo3MoKHbBIC 3HAYCHUA tg @, eC/IM N3BECTHO, YTO OH ONPEJIeJIEH | YTO THX 3HAYCHUN He
MEHBIIIEe TPEX.

4
sin(2a + 48) + sin2a = ——
o]

. [4 6anna] Pemure cucremy ypaBHEeHHii

T—2y=+zy—xr -2y + 2,
2 + 9y — 4z — 18y = 12.

[5 bannos] Pemmre nepasencrso

; , . (logy, 13
5logia(z*+18z) , ;.2 = I.Ifl + 18:r| B2 _ 18

. [5 6annos] Okpysxnoctu  u w kacaores B Touke A BuyTpeHHuM obpazom. Orpesok AB — jaunamerp

bosbwedt okpy:xuocTn €2, a xopaa BC okpyxuoctn §) Kacaercss w B Touke [ JIya AD nosropno
nepecekaer € s rouke E. Ipamas, npoxoasmas uepes To4Ky £ nepuenjukyiaspuo BC, nosropio
nepecekaet () B Touke F. Haiiaute paamychb Okpyznocreit, yron AFE n niomaas TpeyroibHuka
AEF, ecin w3sectno, uro CD = 8, BD = 17.

. [5 6annos] @yukuus f onpegenena Ha MHOKECTBE OTOKHTETLHBIX panHoHaIbHbIX YHCen. M3sectHo,

4TO [T TOOBIX YHCENT a M b 13 9TOr0 MHOKECTBA BBIOIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro wmena p ([z] oBosnawaer mamGosbimee memoe wmeno. He
npesocxozsmee r). Haiiaure Ko1uuecTBo map maTypatbubix gmce (z;y) Taknx, uyto 1 < 7 < 24,
I<y<24u f(z/y) <0.

[5 bannos] Haiiaute Bee napw wncen (a;b) taxue, wro HEPABEHCTRO
Brt I et b < —827 — 30z 17
a.r 4] —OL — L =
dr+3 A
BBIIIOIHEHO LIS BeeX T Ha npomesxytke [—11; —3)

[6 6annoe] /lana nupamuza ABCD, BepinHa A KOTOpO# JIesKuT Ha oHoil cepe ¢ cepeannamu
Beex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uro AB = 1, BD = 2, CD = 3. Haitaure ayuny pebpa
BC'. Kakoii HauMeHbIIHIT PAJIHVC MOKET HMeTh cbepa, onucanHast OKOJIO JAHHON MHpaMuIbi?
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